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Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1662 _ 11.01.2020 
 

 Αποφασίζεται η εκπαίδευση των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σε θέματα 
οικονομικά.  

 Εγκρίνεται ο προϋπολογισμός της Συνάντησης του Κλάδου Αστεριών και ο 
προϋπολογισμός της Περιφερειακής Συνάντησης Νοτίου Αιγαίου και Κεντρικού 
Τομέα Αττικής.   

 Αποφασίζεται η διαδικασία για την απονομή του Βραβείου Ειρήνη Καλλιγά 2020. 

 Εγκρίνεται η ταμειακή κατάσταση της 11/1/2020. 

 Εγκρίνονται οικονομικά αιτήματα. 

 Αποφασίζεται να μελετηθεί νέα σύμβαση με την εταιρεία Konica Minolta για την 
παραγωγή έγχρωμων εκτυπώσεων. 

 Αποφασίζεται η υποβολή του Προγράμματος «Μια Βαλίτσα Κόσμος» για το βραβείο 
Olave Award. 

 Αποφασίζεται η υποβολή αιτήματος υποτροφίας για τη συμμετοχή 2 εκπροσώπων 
στο Παγκόσμιο Συνέδριο της WAGGGS το 2020. 

 Εγκρίνονται οι εκπροσωπήσεις του ΣΕΟ στον Άκτιο Οδηγό, στην Επιστημονική 
Ημερίδα στο Ίδρυμα Κέντρου Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος, Στο High Level Meeting 
στην Ακαδημία Αθηνών, στην Περιφέρεια Αττικής για την βράβευση του ΣΕΟ σε 
θέματα Πολιτικής Προστασίας.  

 Ενημέρωση για την βράβευση του ΣΕΟ στα βραβεία BRAVO 2020. 

 Αποφασίζεται η μελέτη της νομοθεσίας σε θέματα ιδιοκτησιακού καθεστώτος από 
τον Νομικό Σύμβουλο για ακίνητα του ΣΕΟ. 

 Αποφασίζεται η ένταξη της Τροποποίησης Καταστατικού στον νέο Στρατηγικό 
Σχεδιασμό. 

 Αποφασίζεται οι βασικοί πυλώνες και οι στόχοι του νέου Στρατηγικού Σχεδιασμού. 

 Αποφασίζεται η παράταση μίσθωσης του ακινήτου του ΣΕΟ στην Πούντα Ζέζα στις 
παιδικές κατασκηνώσεις Ξ. Μελίσσι.  

 Αποφασίζεται η παρουσίαση της έρευνας από την εταιρεία ΠΑΛΜΟΣ ΑΝΑΛΥΣΙΣ στο 
συνέδριο Qvo Vadis. 

  



 

 
 

Πρακτικό Συνεδρίασης ΔΣ – 1663 _ 28.01.2020 
 

 Σε συνέχεια της ακύρωσης του συνεδρίου Quo Vadis λόγω μη συγκέντρωσης του 
απαραίτητου αριθμού δηλώσεων συμμετοχής, αποφασίζεται η αποστολή 
απαντήσεων σε σχετικά ερωτήματα μελών της Γ.Σ.  

 Αποφασίζεται να έρθουν προς έγκριση οι υποστόχοι του νέου Στρατηγικού 
Σχεδιασμού στο Δ.Σ. 04.02.2020 

 Αποφασίζεται η πραγματοποίηση συνάντησης της Κεντρικής και Περιφερειακής 
Διοίκησης για την ολοκλήρωση του νέου Στρατηγικού Σχεδιασμού στις 15/02/2020. 

 Αποφασίζεται ο σχεδιασμός εντύπου για τον Απολογισμό 2019 

 Επικαιροποιείται ο  Ετήσιος Προγραμματισμός ΣΕΟ 2019-2020 

 Εγκρίνονται Αρχαιρεσίες Τοπικών Συμβουλίων 

 Εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός της Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών 

 Αποφασίζεται το χρονοδιάγραμμα Λαχειοφόρου Αγοράς 
 
  



 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1664 _ 04.02.2020 
 

 Έγκριση Προϋπολογισμού Συνάντησης Κλάδου Πουλιών 

 Ενημέρωση και συζήτηση της συνάντησης ΚΔ & ΠΔ για το νέο Στρατηγικό Σχεδιασμό. 

 Αποφασίζεται Πρόσληψη Βοηθών Λογιστηρίου 

 Αποφασίζονται οι υποστόχοι του νέου Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΣΕΟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1665 _  26/2/2020 
 

 Εγκρίνεται ο  Προϋπολογισμός της Συνάντησης του Κλάδου Οδηγών. 

 Επιλέγεται η προσφορά της  εταιρίας ΄Έντύποσις Εκτυπωτική ΕΠΕ΄΄για την εκτύπωση 
των λαχνών της Λαχειοφόρου Αγοράς 2020. 

 Αποφασίζεται η αλλαγή εταιρείας τηλεφωνίας και ίντερνετ και η κατάργηση γραμμής 
κινητής τηλεφωνίας 

 Εγκρίνονται Διπλώματα Αρχηγών  

 Εγκρίνονται  τα Τακτικά Τοπικά Τμήματα  

 Αποφασίζεται η εκπροσώπηση του ΣΕΟ στο Συμβούλιο της ΕΣΠΠΟΕ 

 Εγκρίνονται οι συνεργάτες της Επιτροπής Μουσείου Ελληνικού Οδηγισμού 

 Αποφασίζεται η επικαιροποίηση των στοιχείων του ΣΕΟ στην πλατφόρμα «ΑΤΛΑΣ» 
για την πρακτική άσκηση φοιτητών στο ΣΕΟ. 
 

  



 

 
 
Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1666 _  7/3/2020 
 

 Εγκρίνονται ο Κανονισμός Λειτουργίας του Τμ. Εκπαιδεύσεων και ο Κανονισμός 
Λειτουργίας της Επιτροπής Μουσείου Ελληνικού Οδηγισμού 

 Αποφασίζεται να διερευνηθεί το ενδεχόμενο αναβολής της Γενικής Συνέλευσης 
λόγω της επιδημίας κορωνοϊού και να σταλεί σχετική ενημέρωση στα Μέλη ΓΣ. 

 Εγκρίνονται τα αριθμητικά στοιχεία μελών του ΣΕΟ για το 2019 

 Εγκρίνονται τα Τακτικά Τοπικά Τμήματα 

 Εγκρίνεται η καταστροφή των ηχητικών αρχείων των συνεδριάσεων ΔΣ μετά την 
υπογραφή των αντίστοιχων πρακτικών από τα Μέλη ΔΣ 

 
  



 
 
Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1667 _  9/3/2020 
 

 Αποφασίζεται η αναβολή της προγραμματισμένης για την 21/3/2020 ετήσιας 
τακτικής Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΟ  

 
  



 
 
Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1668 _  17/3/2020 
 

 Γίνεται δεκτή η παραίτηση της κ. Αγγελικής Κόκκαλη από τη θέση της Προέδρου Τμ. 
Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων 

 Αποφασίζεται η σύσταση επιτροπής Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων 
  



 
 
Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1669 _  24/3/2020 
 

 Εγκρίνεται ο Στρατηγικός Σχεδιασμός 2020-2023 συμπληρωμένος με τις δράσεις ανά 
υποστόχο 

 Αποφασίζεται η αποστολή Δελτίου Τύπου για την προώθηση του πακέτου 
δραστηριοτήτων του ΣΕΟ "Μένουμε Σπίτι"  στα ΜΜΕ και αντίστοιχης ενημέρωσης 
προς το Υπ. Παιδείας, στη Γεν. Γραμματεία Νέας Γενιάς και στο Υπ. Πολιτισμού. 

 Αποφασίζεται η συνεργασία του ΣΕΟ μόνο με τους κρατικούς φορείς για την 
προσφορά εθελοντικού έργου στην αντιμετώπιση του Covid-19.  


